

MŠ BOREK

Mrazík cení zoubky...

Podtéma:

Mrazík cení zoubky...

Toto téma je úvodem do tématického bloku o zimním období. Seznámíme se s charakteristickými znaky zimy, prohloubíme znalosti dětí o zimním období a přírodě. Zimu si namalujeme, zima bude i v básničkách, písničkách, pohybových a didaktických hrách. Venku budeme hodně pozorovat a vyhledávat znaky zimy.

Zimní radovánky

Zima nám nabízí spoustu činností, které nás určitě budou bavit. Povíme si, které do zimního období patří a určitě si jich hodně vyzkoušíme. Užijeme si spoustu legrace i v případě, že nám počasí nebude nakloněné.

Brrr, to to zebe

Abychom v zimě nezmrzli je potřeba se pořádně obléknout. Budeme poznávat a pojmenovávat části oblečení, seznámíme se s profesemi krejčí, švadlenka, pletařka a při poznávání vlastností materiálů si na všechno si sáhneme. Budeme hledat protiklady (*měkký x tvrdý, teplý x studený...*) a určitě si něco vyrobíme.

Doma se ohřejeme...

Domov je místo, kde se cítíme bezpečně. Nebudeme si povídat jen o tom, jak to u nás doma vypadá, ale zaměříme se zejména na předměty denní potřeby. Zjistíme, co je nábytek, co patří například do kuchyně či koupelny a podobně. Procvičíme si pojmy příslovečného určení místa, budeme poznávat různé materiály a nezapomeneme si hlavně hrát, zpívat a vyrábět.

U paní doktorky

Každý už tam někdy byl. Povíme si nejen o této profesi, ale zaměříme se zejména na poznávání a uvědomování si našeho vlastního těla. Nezapomeneme připomenout význam zdravého životního stylu. Určitě se budeme dobře bavit.

Zvířátka v lese

O volně žijících zvířatech už jsme si povídali na podzim. Zopakujeme si jejich charakteristické znaky a rozšíříme znalosti dětí o nesnázích, které zvířata v zimě potkávají. Budeme vyhledávat stopy zvířat a rozvíjet u dětí kladný vztah k přírodě. Vyzdihneme význam pomoci lidí v zimním období. Na zvířátka si zahrajeme, nakreslíme si je a naučíme se nové písničky i básničky.

Ptáci v zimě

Ani ptáci to nemají v zimě jednoduché. Připomeneme si, kteří ptáčkové u nás přezimují a jak jim můžeme pomoci. Dozvíme se, co ptáčkům v zimě chutná a co jim naopak škodí. Naučíme se písničku u vrabečkovi a určitě zvládneme i taneček o vrabci a sýkorce. Budeme kreslit, malovat a hlavně si hrát.

A budeme vyhlížet, jestli už se nám náhodou někteří ptáčkové nezačnou vracet z teplých krajin 😊.